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Exercice 1 - 6 points


Donner la forme algébrique des nombres suivants (simplifier les fractions) :

	z1 = (-1 + 4i) × (2 – 3i)
	z2 = (3 + 2i)²
	z3 = (- 5 – i)²

	z4 =  EQ \s\do1(\f(1;1 + 3i))
	z5 = EQ \s\do1(\f(4 + 3i;1 + 2i))
	z6 = EQ \s\do1(\f(2 + 5i;3i))


0 point… mais ça peut aider pour la suite…
	x
	0
	EQ \s\do1(\f((;6))
	EQ \s\do1(\f((;4))
	EQ \s\do1(\f((;3))
	EQ \s\do1(\f((;2))

	cos x
	
	
	
	
	

	sin x
	
	
	
	
	




Exercice 2 - 4 points

a. Compléter :
	sin EQ \s\do1(\f(5(;6)) = ……
	cos EQ \s\do1(\f(-3(;4)) = ……

	sin EQ \s\do1(\f(-2(;3)) = ……
	cos EQ \s\do1(\f(-5(;6)) = ……

	cos EQ \s\do1(\f(2(;3)) = ……
	sin ( = ……


b. Compléter (plusieurs réponses possibles mais une seule réponse demandée):

	cos (……) = r(3)EQ \s\do1(\f(;2))
 
	sin (……) = - r(2)EQ \s\do1(\f(;2))
 

	sin (……) = 1 
	cos (……) = 0 

	cos (……) = - r(3)EQ \s\do1(\f(;2))
 
	sin (……) = - EQ \s\do1(\f(1;2)) 
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